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POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2023 m. liepos 25 d. Nr. 5 

Lazdijai 

 
 

Posėdis įvyko 2023-07-25 14.00-18.15 val. 

Posėdžio pirmininkė – A. Miškinienė, rajono savivaldybės merė.    

Posėdžio sekretorė –  L. Jauniškienė, Komunikacijos ir dokumentų skyriaus vyr. specialistė.  

Į rajono savivaldybės tarybą išrinktas 21 narys. 

Tarybos posėdyje dalyvavo 19 tarybos narių (sąrašas pridedamas).  

 Tarybos posėdyje taip pat dalyvavo Vyriausiosios rinkimų komisijos narys M. Reznikovas,  

rajono savivaldybės vicemeras D. Mockevičius, savivaldybės administracijos direktorė S. 

Dumbliauskienė, rajono savivaldybės kontrolierius Arūnas Markūnas, savivaldybės administracijos 

skyrių vedėjai, darbuotojai. 

 

 Vykdydamas Vyriausiosios rinkimų komisijos 2023 m. liepos 13 d. sprendimą Nr. Sp-184 

„Dėl Jurbarko rajono, Kretingos rajono ir Lazdijų rajono savivaldybių tarybų narių įgaliojimų 

nutrūkimo nesuėjus terminui ir šių savivaldybių tarybų narių mandatų naujiems savivaldybių tarybų 

nariams pripažinimo“, Vyriausiosios rinkimų komisijos narys M. Reznikovas priims tarybos narės 

Česlovos Šmulkštienės priesaiką. VRK narys M. Reznikovas tarybos narę Česlovą Šmulkštienę 

supažindino su savivaldybės tarybos nario priesaikos davimo tvarka.  

 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos narė Česlova Šmulkštienė, padėjusi ranką ant Lietuvos 

Respublikos Konstitucijos, prisiekė priešais priesaiką priimantį Vyriausiosios rinkimų komisijos narį 

M. Reznikovą ir pasirašė vardiniame priesaikos lape (vardinis priesaikos lapas pridedamas). 

Vyriausiosios rinkimų komisijos narys M. Reznikovas įteikė Česlovai Šmulkštienei Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos nario pažymėjimą.  

VRK narys M. Reznikovas konstatavo, kad Česlova Šmulkštienė įgijo Lazdijų rajono 

savivaldybės tarybos nario teises ir pareigas.  

Savivaldybės merė A. Miškinienė pasveikino tarybos nario priesaiką davusią rajono 

savivaldybės tarybos narę Česlovą Šmulkštienę.  
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Rajono savivaldybės tarybos posėdžio dalyviai sugiedojo Lietuvos Respublikos himną. 

 

1. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 5 posėdžio darbotvarkės projekto pakeitimas ir 

darbotvarkės patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 14:08:32–14:11:27. 

Pranešėja – A. Miškinienė, savivaldybės merė.   

Teikė svarstymui darbotvarkės projektą. Perskaitė vieno trečdalio tarybos narių pasiūlymą dėl 

tarybos 5 posėdžio darbotvarkės projekto pakeitimo (pasiūlymas pridedamas).  

Diskusijos dėl darbotvarkės projekto nebuvo.   

NUSPRĘSTA: 

1. Iš 10-osios tarybos 5 posėdžio darbotvarkės projekto išbraukti 5 klausimą „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės biudžetinių ir viešųjų įstaigų, kurių savininkė ar dalininkė yra Lazdijų rajono 

savivaldybė, darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis, važiavimo į darbą ir atgal dalinio išlaidų 

kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.  

 2.  Patvirtinti  Lazdijų  rajono  savivaldybės   10-osios  tarybos   5  posėdžio  darbotvarkę  su 

pakeitimais. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 19.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

Darbotvarkė: 

1. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 10-osios tarybos 5 posėdžio darbotvarkės projekto 

pakeitimo ir darbotvarkės patvirtinimo. 

2. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Sveikatos centro kūrimo inicijavimo. 

3. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1284 

„Dėl 2023 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. 

4. Dėl ilgalaikės paskolos ėmimo. 

5. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo. 

6. Dėl Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos 

apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo reglamento. 
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7. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-989 „Dėl 

pritarimo dalyvauti „Tūkstantmečio mokyklų“ programoje partnerio teisėmis“ pakeitimo. 

8. Dėl Lazdijų r. Šeštokų mokyklos nuostatų patvirtinimo. 

9. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1293 

„Dėl mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje nustatymo“ pakeitimo. 

10. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. 5TS-1405 

„Dėl Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos teikiamų mokamų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimo. 

11. Dėl lėšų skyrimo neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programoms. 

12. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1400 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

13. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-916 

„Dėl viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimo. 

14. Dėl pritarimo viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2023–2025 metų strateginiam 

planui. 

15. Dėl viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 2023–2025 metų veiklos strategijos 

patvirtinimo. 

16. Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2023–

2025 metų veiklos strategijos patvirtinimo. 

17. Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 2023–2025 metų veiklos 

strategijos patvirtinimo. 

18. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1324 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo” pakeitimo. 

19. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios. 

20. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko pavaduotojo 

skyrimo. 

21. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko 

pavaduotojo skyrimo. 

22. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų. 

23. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2023 metų veiklos 

programos. 

24. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymo. 



4 

25. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros 

veiksmų plano tvirtinimo ir įgyvendinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 

26. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros 

veiksmų plano iki 2030 m. patvirtinimo. 

27. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-873 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo. 

28. Dėl Alytaus regiono savivaldybių švietimo sistemos skaitmeninių sprendimų projekto. 

29. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 

30. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės poilsio ir turizmo sezono laikotarpio ir teritorijų, kuriose 

leidžiama verstis sezonine mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais kurortinio, poilsio bei turizmo 

sezono laikotarpiu, patvirtinimo. 

31. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2023 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos patvirtinimo. 

32. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nario siūlymo į Vilniaus teritorinės ligonių kasos 

taikinimo komisiją. 

33. Dėl vyresnio nei 18 metų asmens išlaikymo Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos 

centre „Židinys“. 

34. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-481 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos 

nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo.  

35. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės energetinio efektyvumo didinimo daugiabučiuose 

namuose programoje dalyvaujančio daugiabučio namo buto savininko skolų perėmimo ir išieškojimo. 

36. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo. 

37. Dėl nenaudojamų apleistų žemės sklypų sąrašo patvirtinimo. 

38. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1360 

„Dėl Lazdijų rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2023 metų 

priemonių vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo. 

39. Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimo uždarosiose 

akcinėse bendrovėse. 

40. Dėl nekilnojamojo turto panaudos Stebulių ateities bendruomenei. 
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41. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perėmimo Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn ir 

jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  

 

2. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės Sveikatos centro kūrimo inicijavimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas –14:11:50–14:28:05. 

 Tarybos narė J. Kurauskienė pranešė, kad nusišalina nuo 2 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: UAB „Lazdijų sveikatos centras“ direktore dirba tarybos narės mama.  

 Tarybos narė J. Juodzevičienė pranešė, kad nusišalina nuo 2 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvus: ji dirba VšĮ „Lazdijų ligoninė“ bendrosios praktikos slaugytoja.   

 Tarybos narė N. Jurčiukonienė pranešė, kad nusišalina nuo 2 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir priėmimo. Įvardijo motyvus: ji dirba VšĮ „Lazdijų sveikatos centras“ gydytoja.   

 KALBĖJO:  

A. Klėjus, tarybos narys.  

 Siūlė nepriimti nusišalinimų, kadangi svarstomas klausimas nėra tiesiogiai susijęs su šių 

tarybos narių veikla. Išdėstyti motyvai nėra esminiai. Be to, tarybos narės nedirba vadovaujančio 

darbo įvardintose įstaigose.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Siūlė pritarti išreikštai kolegių valiai ir leisti joms nusišalinti. Sakė, jog nemato pavojaus, kad 

svarstomam klausimui „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Sveikatos centro kūrimo inicijavimo“ būtų 

nepritarta.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Atkreipė dėmesį į tai, jog teisės aktai įpareigoja tarybos narius informuoti apie galimą interesų 

konfliktą. Tarybos nariai balsuoja, ar priima nusišalinimą, ar nepriima nusišalinimo.  

 Patikslino svarstomo klausimo kontekstą: tai nėra Sveikatos centro kūrimas, tai yra jo 

inicijavimas. Tai yra eiga, darbų pradžia.  

A. Klėjus, tarybos narys.  

 Pakartojo, jog tai nėra esminis klausimas. Nekyla jokių grėsmių.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

 Pakomentavo Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos išaiškinimus dėl nusišalinimo 

priėmimo ar nepriėmimo. Siūlė neprieštarauti įstatymui.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Pasisakė dėl tarybos narių nusišalinimo. Pritarė tam, kad kolegės interesų konfliktui nenori 

sukurti net regimybės. Dar kartą siūlė priimti nusišalinimą.   
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 J. Stankevičius, tarybos narys.  

 Pritarė tarybos narių A. Margelio ir V. Danauskienės išsakytoms pozicijoms. Tie tarybos 

nariai, kurie nori nusišalinti, patys savarankiškai priima sprendimą.  

 Tarybos  narės  J. Juodzevičienė, J. Kurauskienė, N. Jurčiukonienė  paliko  posėdžių  salę  ir  

nedalyvavo  svarstant klausimą dėl nusišalinimo priėmimo (nepriėmimo). 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima J. 

Juodzevičienės nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės J. Juodzevičienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 4.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus J. Juodzevičienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima J. 

Kurauskienės nusišalinimą. 

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės J. Kurauskienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 14.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus J. Kurauskienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Paprašė tarybos narius rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai priima N. 

Jurčiukonienės nusišalinimą. 
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NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos narės N. Jurčiukonienės nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 14.    

Prieš – 2.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus N. Jurčiukonienės nusišalinimą, tarybos narė nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja 

(vyr. specialistė).  

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Prašė leisti padaryti pakeitimus sprendimo projekto 2 punkte, vietoje žodžio „kurti“ įrašant 

žodį „koordinuoti“, ir minėtą punktą išdėstyti nauja redakcija: „2. Pavesti Lazdijų rajono savivaldybės 

merui Sveikatos centrui priskiriamų sveikatos priežiūros paslaugų teikimo organizavimo tvarkos 

aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2023 m. gegužės 22 d. įsakymu 

Nr. V-589 „Dėl sveikatos centrui priskiriamų sveikatos priežiūros paslaugų teikimo organizavimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo“, nustatyta tvarka koordinuoti Lazdijų rajono savivaldybės Sveikatos 

centro kūrimą.“.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 16.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 3. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

3. SVARSTYTA   

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1284 „Dėl 2023 

metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 14:28:05–14:41:16. 
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Pranešėja – Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

 Pranešėja informavo, jog biudžeto pajamos tikslinamos dėl centrinės valdžios institucijų 

patikslintų ir (ar) papildomai skirtų lėšų. Dėl minėtų pasikeitusių faktinių aplinkybių prašė leisti 

padaryti šiuos pakeitimus  sprendimo projekte „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

vasario 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1284 „Dėl 2023 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto 

patvirtinimo“ pakeitimo“: 

1. Sprendimo projekto 1.1 papunktyje vietoje skaičiaus „36 488,5“ įrašyti skaičių „36 489,9“. 

2. Sprendimo projekto 1.2 papunktyje vietoje skaičiaus „39 261,5“ įrašyti skaičių „39 262,8“. 

3. Sprendimo projekto priede „2023 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto pajamos“ 

atlikti šiuos pakeitimus: 

3.1.  2.3.12 eilutėje „Kompensacijoms už būsto suteikimą užsieniečiams, pasitraukusiems iš 

Ukrainos dėl Rusijos Federacijos karinių veiksmų Ukrainoje, finansuoti“ vietoje skaičiaus „14,4“ 

įrašyti skaičių „15,8“. 

4. Sprendimo projekto priede „2023 metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto asignavimai 

pagal biudžetines įstaigas, veiklos programas ir finansavimo šaltinius“ atlikti šiuos pakeitimus: 

4.1. Padidinti asignavimus priemonei „Ugdymo programų įgyvendinimas ir tinkamos 

ugdymosi aplinkos užtikinimas Lazdijų r. Seirijų Antano Žmuidzinavičiaus gimnazijoje“ +10,7 tūkst. 

€; 

4.2. Sumažinti asignavimus priemonei „Kultūrinės veiklos ir paslaugų teikimo užtikrinimas 

bei plėtra“-10,7 tūkst. €; 

4.3. Padidinti asignavimus Lazdijų rajono savivaldybės administracijos priemonei „Paramos 

teikimas nukentėjusiems nuo karo Ukrainoje“ 8 stulpelyje +1,4 tūkst. € (vietoje skaičiaus „14,7“ 

įrašyti skaičių „16,1“).   

Atlikus visas šias korekcijas, atitinkamai pakoreguoti su tikslinimais susijusias sumines 

eilutes ir stulpelius. 

 KALBĖJO:  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

 Paklausė, ar, tvirtinant biudžeto pajamas, nebuvo galima numatyti iš karto, kiek reikės 

skolintis. Uždavė dar porą klausimų: ar tai būtų maksimali paskola, kuri leistina pagal įstatymus, ir 

ar nebus kitų projektų, kuriuos reikės bendrafinansuoti.  

Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

 Atsakė, jog, tvirtinant biudžetą, nebuvo numatyta maksimali paskolos dalis. Iš paskolos lėšų 

numatytas tam tikrų projektų bendrafinansavimas. Visi asignavimai suplanuoti.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  
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 Prašė skyriaus vedėjos paaiškinti dėl galimos maksimalios paskolos sumos.  

Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

 Informavo, kad šiais metais tai yra maksimali skolinimosi suma, kuri sudaro 19 proc. Tačiau 

bendras skolinimosi limitas (60 proc.) neviršytas.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Pritarė skyriaus vedėjos paaiškinimui.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Kalbėjo dėl posėdžio vedimo tvarkos. Prašė posėdžiui teikti maksimaliai paruoštus sprendimų 

projektus. Dabar gi tarybos nariai privalo įvertinti rimtus ir esminius taisymus, tačiau apie juos 

išgirstama tik paskutinę minutę.  

 Klausė, ar paskola įskaityta į sprendimo projektą. Taip pat paklausė, ar į 132 tūkst. eurų sumą 

įskaitytas mero atlyginimas.   

Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

 Pasakė, jog paskola yra įvertinta biudžete. Atsakė į kitą klausimą. Nuo 2023 m. liepos 1 d., 

pasikeitus savivaldybės tarybos nario veiklos apmokėjimui ir valstybės politikų darbo užmokesčiui, 

asignavimai didinami tarybos narių ir mero darbo užmokesčiui. Priemonėje „Savivaldybės tarybos 

darbo organizavimas“ įskaičiuotos lėšos tarybos narių ir mero darbo užmokesčiui.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 7.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

4. SVARSTYTA   

Ilgalaikės paskolos ėmimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 14:41:51–14:47:49. 

Pranešėja – Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

 Pakomentavo sprendimo projektą, 

 KALBĖJO: 

 D. Palačionis, tarybos narys.  
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 Pasiteiravo, kiek kainuos ši paskola per metus.  

 Š. Dumbliauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėja. 

Atsakė, kad per metus palūkanos sudarys 90 tūkst. eurų.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Tarybos narė pasisakė svarstomu klausimu. Jos nuomone, šis klausimas tik parodo, ko verti 

buvo rinkiminiai pažadai. Nėra nei investicijų, nei nieko. Imama viena paskola, kad būtų galima 

padengti kitą paskolą. Sakė, jog tikisi, kad savivaldybės administracija susitelks ir ras investicijų, kad 

tokios praktikos nereikėtų tęsti toliau.  

 J. Stankevičius, tarybos narys.  

Paklausė, ar tai yra ne per didelė našta mokesčių mokėtojams, kadangi „Euribor“ maksimaliai 

išaugęs. Sakė, jog negalima daryti tokių žingsnių, būtina atsižvelgti į mokesčių mokėtojus.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Akcentavo, jog yra pateikta savivaldybės kontrolieriaus išvada ir pozityvus vertinimas. 

Rinkiminiai pažadai yra nuosekliai vykdomi. Savivaldybė yra pasirengusi pakelti esamą naštą. 

Iškeltas tikslas – ne per 4 metus, o per artimiausius 2 metus pastatyti ir įrengti sporto centrą.  

 J. Stankevičius, tarybos narys.  

Sakė, jog yra linkęs nesutikti, kad per 2 metus stovės pastatytas sporto centras.  

Siūlė išklausyti savivaldybės kontrolierių dėl išvados, kokia yra jo pozicija šiuo klausimu.  

A. Markūnas, savivaldybės kontrolierius.  

Pabrėžė, jog Tarnyba vadovaujasi ir visada taiko vienodą metodiką. Išvada tarybos nariams 

yra pateikta. Taryba turi teisę imti paskolą.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 7.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

5. SVARSTYTA   

Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 14:47:49–15:29:55. 
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 Tarybos narys J. Stankevičius pranešė, kad nusišalina nuo 5 darbotvarkės klausimo svarstymo 

ir priėmimo. Įvardijo motyvą: Lazdijų rajono savivaldybės administracijoje dirba jo mama.  

 Tarybos  narys  J. Stankevičius paliko  posėdžių  salę  ir  nedalyvavo  svarstant klausimą dėl  

nusišalinimo priėmimo (nepriėmimo). 

Savivaldybės merė A. Miškinienė paprašė rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai 

priima J. Stankevičiaus nusišalinimą.  

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario J. Stankevičiaus nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus J. Stankevičiaus nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Paklausė pranešėjo, nuo kada įsigaliotų struktūra.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Atsakė, jog administracijos struktūra įsigaliotų nuo š. m. spalio 1 d.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Atkreipė dėmesį į tai, kad kai kurie struktūros pakeitimai grįžta į pradinę padėtį, taip, kaip 

buvo praėjusios kadencijos laikotarpiu. Pasakė, kad sunku apsispręsti dėl buhalterinės apskaitos. Yra 

daug alternatyvų, tačiau nėra aišku, koks variantas bus siūlomas ir kuris sprendimas bus priimtas.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Priminė, jog kolegija vienbalsiai nutarė, kad šiuo klausimu dar bus diskutuojama. Bus teikiami 

tokie pasiūlymai: arba decentralizuoti buhalteriją, arba centralizuoti visų įstaigų buhalteriją. 

Rugpjūčio mėnesį šiuo klausimu dar bus diskutuojama tiek kolegijoje, tiek komitetuose. Sprendimo 

projektas bus teikiamas Tarybai. Sakė, jog siūlomas priimti sprendimas įsigalios spalio 1 d.  

G. Salatka, tarybos narys.  

Siūlė nesvarstyti struktūros, kol nebus priimtas sprendimas dėl buhalterijos. Pasisakė už tai,  
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kad neskubėti. Prieš tai apsispręsti, priimti sprendimą dėl buhalterijos ir tik tada keisti struktūrą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Sakė, jog kalbamasi su darbuotojais. Norima efektyvinti darbą. Sąlygos tik gerės.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Teigė, kad pasigenda atsakymo, kokia bus nauda. Vienintelis aiškus dalykas: kažkaip reikia 

„atsikratyti“ savivaldybės administracijos buhalterėmis, nes jos ne taip suskaičiavo „čekučius“.  

Pritarė tarybos nario G. Salatkos pasiūlymui – atidėti šį klausimą kitam Tarybos posėdžiui ir 

parengti sprendimo projektą dėl centro steigimo. Taip bus optimizuojama administracijos struktūra ir 

nekils įtarimų.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Frakcijos vardu paprašė paskelbti 15 min. pertrauką.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pritarė pasiūlymui ir paskelbė 15 min. pertrauką.  

Pertrauka.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Išreiškė opozicijos, Krikščionių sąjungos frakcijos nuomonę – nereikia jungti Buhalterinės 

apskaitos skyriaus prie Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus, kadangi neaišku, koks bus 

buhalterinės apskaitos modelis savivaldybėje ir savivaldybės įstaigose. Tuomet, kada bus priimtas 

sprendimas dėl modelio, tikslinti likusią administracijos struktūros dalį. Opozicijos siūlymas – dalinis 

sprendimo projekto pakeitimas.   

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Pritarė opozicijos lyderiui. Kvietė kolegas tarybos narius pritarti tokiam kompromisui.  

S. Petrauskas, tarybos narys.  

Siūlė pritarti sprendimo projektui, iš jo išimant dviejų skyrių apjungimą. Pasisakė už 

alternatyvų sprendimo projektą be Buhalterinės apskaitos skyriaus ir Biudžeto, finansų ir turto 

valdymo skyriaus apjungimo.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Dar kartą priminė, kad sprendimu patvirtinta struktūra įsigaliotų nuo spalio 1 d. Kolegijos 

posėdžio metu buvo ilgai diskutuota ir nutarta spręsti klausimą dėl Buhalterinės apskaitos skyriaus. 

Jeigu būtų nuspręsta tvirtinti Finansų, apskaitos ir turto skyrių, jis kuruotų apskaitos centro veiklą. 

Jeigu būtų nuspręsta decentralizuoti, šis skyrius liktų savivaldybės administracijos struktūroje.  

Tvirtino, jog labai svarbu yra šiame posėdyje priimti sprendimą dėl struktūros, kad 

administracija spėtų parengti atitinkamus dokumentus.  

S. Petrauskas, tarybos narys.  



13 

Tarybos nario nuomone, ir priimti sprendimai leidžia daryti pokyčius. Dabar nekalbama, kiek 

šiuose skyriuose bus etatų, kiek dirbs žmonių. Sprendimas dėl pareigybių skaičiaus turėtų būti 

priimtas su struktūros pokyčiais. Paklausė pranešėjo, kuriais metais buvo priimtas sprendimas dėl 

administracijos struktūros etatų.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Paminėjo du rajono savivaldybės tarybos sprendimus: 2019 m. liepos 26 d. sprendimą Nr. 

5TS-85 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“ ir 2016 m. liepos 

29 d. sprendimą Nr. 5TS-616 „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos didžiausio leistino 

valstybės tarnautojų pareigybių ir darbuotojų, dirbančių pagal darbo sutartis ir gaunančių darbo 

užmokestį iš savivaldybės biudžeto, skaičiaus“.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Pasisakė procedūriniais klausimais. Pasakė, jog tarybos nariai A. Margelis ir S. Petrauskas 

pateikė siūlymus tikslinti sprendimo projektą. Tarybos nariai G. Salatka ir V. Danauskienė siūlė 

atidėti klausimo svarstymą. Sakė, kad abu pasiūlymus reikia teikti alternatyviam balsavimui.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Prašė tarybos narių suformuluoti kiekvieną konkretų alternatyvų pasiūlymą arba teikti bendrą 

alternatyvų pasiūlymą.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Siūlė pakeisti teikiamą sprendimo projektą, nesprendžiant klausimo dėl Buhalterinės 

apskaitos skyriaus jungimo prie Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus. 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Tarybos narė atsiėmė savo pasiūlymą.  

Savivaldybės merė A. Miškinienė teikė balsavimui 2 alternatyvius pasiūlymus:   

1. Balsuoti už tai, kaip pateikta sprendimo projekte „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 

administracijos struktūros patvirtinimo“.  

Už – 11.    

2. Balsuoti už tarybos nario, opozicijos lyderio A. Margelio pasiūlymą: „pakeisti teikiamą 

sprendimo projektą, nesprendžiant klausimo dėl Buhalterinės apskaitos skyriaus jungimo prie 

Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus“.    

Už – 7.    

Savivaldybės merė A. Miškinienė teikė balsavimui teiginį, surinkusį daugiausia balsų, – už 

tai, kaip pateikta sprendimo projekte „Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos struktūros 

patvirtinimo“.  

Balsavimo rezultatai:  
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Už – 11.    

Prieš – 2.  

Susilaikė – 5.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

 

6. SVARSTYTA   

Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos apraše 

nenumatytų atvejų komisija ir jos darbo reglamentas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:29:55–15:31:46.  

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

7. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-989 „Dėl 

pritarimo dalyvauti „Tūkstantmečio mokyklų“ programoje partnerio teisėmis“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:31:46–15:33:10.   

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  
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Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

8. SVARSTYTA: 

Lazdijų r. Šeštokų mokyklos nuostatų patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:33:10–15:34:20. 

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

9. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1293 „Dėl 

mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje nustatymo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:34:20–15:44:17.  

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Pakomentavo sprendimo projektą.  

 Kilo posėdžio dalyvių diskusija dėl per didelio mokesčio už antrą menų programą, dėl 

mokymosi programų mokiniams ir suaugusiems, mokymo valandų skaičiaus, dėl mokesčio už mokslą 

skirtumo mokiniams ir suaugusiems ir pan. Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai J. Stankevičius, V. 

Danauskienė, J. Kurauskienė, savivaldybės merė A. Miškinienė, vicemeras D. Mockevičius.  

 Sprendimo projektui pritarė diskusijoje dalyvavusieji: savivaldybės merė A. Miškinienė, 

vicemeras D. Mockevičius, Švietimo, kultūros, turizmo ir sporto komiteto pirmininkė J. Kurauskienė.  

 Tarybos narys J. Stankevičius sakė, kad negali balsuoti už pateiktą sprendimo projektą. Siūlė  
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palikti 10 eurų mokestį. Išdėstė argumentus: tai būtų papildoma našta mokinių tėvams.   

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 12.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 6.  

Nusišalino – 0. 

Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

10. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 17 d. sprendimo Nr. 5TS-1405 „Dėl 

Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos teikiamų mokamų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:44:17–15:46:33.  

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

11. SVARSTYTA: 

Lėšų skyrimas neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programoms. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:46:33–15:47:58. 

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 



17 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

12. SVARSTYTA: 

 Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. rugsėjo 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1400 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 

pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:47:58–15:50:02. 

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

13. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-916 „Dėl 

viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro teikiamų atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:50:02–15:52:57. 

Savivaldybės merė A. Miškinienė pasiūlė tarybos nariui J. Stankevičiui nusišalinti nuo 

svarstomo klausimo, kadangi kyla tiesioginis interesų konfliktas – tarybos nario žmona dirba 

viešojoje įstaigoje Lazdijų sporto centre. 

 Tarybos narys J. Stankevičius pranešė, kad nusišalina nuo 13 darbotvarkės klausimo  
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svarstymo ir priėmimo.  

 Tarybos  narys  J. Stankevičius paliko  posėdžių  salę  ir  nedalyvavo  svarstant klausimą dėl  

nusišalinimo priėmimo (nepriėmimo). 

Savivaldybės merė A. Miškinienė paprašė rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai 

priima J. Stankevičiaus nusišalinimą.  

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario J. Stankevičiaus nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus J. Stankevičiaus nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų 

konfliktą keliantį klausimą.  

Pranešėja – A. Zablackienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

14. SVARSTYTA: 

Pritarimas viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro 2023–2025 metų strateginiam planui. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:52:57–15:57:53. 

 Pranešėjas – D. Liaukevičius, viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktorius.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

 KALBĖJO: 

 V. Danauskienė, tarybos narė.  
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 Akcentavo, jog visose įstaigų strategijose pasigenda ambicijų. Neabejojo, kad įstaigoms būtų 

lengviau, jeigu politikai suformuluotų lūkesčius ar uždavinius, kurie jiems keliami. Tuomet 

strategijos būtų ambicingesnės, būtų stimulas siekti kažko daugiau. Atkreipė dėmesį į tai, jog tai yra 

siūlymas pamąstymams.  

 J. Stankevičius, tarybos narys.  

 Sakė, jog jis nepasigenda ambicijų. Tačiau klausė, ar įmanoma tinkamai įgyvendinti šią 

strategiją neturint reikiamos bazės ir reikiamos infrastruktūros.  

 D. Liaukevičius, viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro direktorius.  

 Pasakė, kad visa sporto bendruomenė tiki tuo, kad sporto centras bus pastatytas.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Kalbėjo apie finansavimo šalinius ir statybos etapus. Tvirtino, jog tiki, kad, visiems susitelkus, 

šis strateginis objektas bus pastatytas.   

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

15. SVARSTYTA: 

Viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 2023–2025 metų veiklos strategijos patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:57:53–15:58:37. 

 Pranešėjas – A. Sujeta, viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro direktorius.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  
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Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

16. SVARSTYTA: 

Viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2023–2025 

metų veiklos strategijos patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:58:37–15:59:43. 

 Pranešėja – A. Dainauskienė, viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės pirminės sveikatos 

priežiūros centras“ direktorė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

17. SVARSTYTA: 

Viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro 2023–2025 metų veiklos strategijos 

patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 15:59:43–16:05:13. 

 Tarybos narys R. Dulskas pranešė, kad nusišalina nuo 17 darbotvarkės klausimo svarstymo ir 

priėmimo. Įvardijo motyvą: viešojoje įstaigoje Lazdijų socialinių paslaugų centre dirba jo žmona.  

 Tarybos  narys  R. Dulskas paliko  posėdžių  salę  ir  nedalyvavo  svarstant klausimą dėl  

nusišalinimo priėmimo (nepriėmimo). 

Savivaldybės merė A. Miškinienė paprašė rankos pakėlimu balsuoti už tai, ar tarybos nariai 

priima R. Dulsko nusišalinimą.  

NUSPRĘSTA: 

Priimti  tarybos nario R. Dulsko nusišalinimą.  

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    
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Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

Priėmus R. Dulsko nusišalinimą, tarybos narys nedalyvavo toliau svarstant interesų konfliktą 

keliantį klausimą.  

 Pranešėja – J. Žilionytė, viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro direktoriaus 

pavaduotoja, l. e. direktoriaus pareigas.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

 V. Danauskienė, tarybos narė.  

Klausė pranešėjos nuomonės, kokia forma įstaigos strategijoje galėtų dalyvauti Sveikatos 

centras.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pakomentavo galimą sveikatos įstaigų bendradarbiavimą.  

 J. Žilionytė, viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų centro direktoriaus pavaduotoja, l. 

e. direktoriaus pareigas.  

 Atkreipė dėmesį į tai, kad socialinių paslaugų centre yra sveikatos priežiūros skyrius. 

Asmenims teikiamos sveikatos priežiūros paslaugos, slauga, masažas, ergoterapija. Todėl yra terpė 

bendradarbiauti sveikatos priežiūros srityje.  

K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja (vyr. 

specialistė). 

Papildė atsakymą: socialinių paslaugų centre dar yra ilgalaikė priežiūra.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 1. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

18. SVARSTYTA: 
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Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1324 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento tvirtinimo” pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:05:13–16:18:30. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Atkreipė tarybos narių dėmesį į tai, kad esminis Reglamento pakeitimas bus atliekamas 

viename iš rudenį vyksiančių Tarybos posėdžių.  

 V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė, kiek per mėnesį uždirbs tarybos nariai ir savivaldybės merė.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Perskaitė Reglamento 21 punktą: „21. Tarybos nariams nustatomas 20 procentų mero darbo 

užmokesčio dydžio atlyginimas. Tarybos opozicijos lyderiui ir Tarybos komitetų ir nuolatinių 

komisijų pirmininkams nustatomas 20 procentų didesnio dydžio Tarybos narių atlyginimas. Tarybos 

komitetų ir nuolatinių komisijų pirmininkų pavaduotojams nustatomas 10 procentų didesnio dydžio 

Tarybos narių atlyginimas. Jeigu tarybos narys vienu metu eina kelias pareigas, jam mokamas tas 

Tarybos nario atlyginimas, kurio nustatytas dydis yra didesnis.“ 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Įvardijo, jog  savivaldybės mero atlyginimas, atskaičius mokesčius, bus 3100 eurų.  

 V. Danauskienė, tarybos narė.  

Paklausė, ar meras patenka į tą kategoriją darbuotojų, kurie gaus kompensaciją už važiavimą 

į darbą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Atsakė, kad šioje kadencijoje meras turėtų teisę kreiptis dėl kompensacijos už kurą.  

 J. Stankevičius, tarybos narys.  

Paklausė, ar pagal Darbo kodeksą tarybos narys neturi deklaruoti darbo laiko kitoje 

darbovietėje.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Citavo Vietos savivaldos įstatymo 12 straipsnio 5 dalį: „5. Savivaldybės tarybos, komitetų, 

komisijų posėdžių laiku, taip pat kitais reglamento nustatytais atvejais savivaldybės tarybos narys 

atleidžiamas nuo tiesioginio darbo ar pareigų bet kurioje institucijoje, įstaigoje, įmonėje ar 

organizacijoje, išsaugant jam darbo vietąׅ.“ 

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  
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NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

19. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimas netekusiais galios. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:18:30–16:19:09. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

20. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos komisijos pirmininko pavaduotojo skyrimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:19:09–16:19:43. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    
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Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

21. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos pirmininko pavaduotojo 

skyrimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:19:43–16:20:26. 

Pranešėjas – K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

22. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos antikorupcijos komisijos veiklos nuostatai. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:20:26–16:34:53.  

Pranešėja – V. Danauskienė, Kontrolės komiteto pirmininkė.  

Teikė  svarstymui  sprendimo  projektą. Atsižvelgdama  į   Vyriausybės  atstovo  Vilniaus  ir  

Alytaus   apskrityse   pastabas,   prašė   leisti   padaryti   pakeitimus    tvarkos   aprašo: 

1. 7 punkte, paskutiniame sakinyje įrašant „Tarybos narių mažumos“. Nauja šio sakinio 

redakcija: „Jeigu Tarybos opozicija per du mėnesius nuo pirmojo išrinktos naujos Tarybos posėdžio 

sušaukimo dienos nedeleguoja Komisijos pirmininko arba deleguoja Tarybos narius, neatitinkančius 

Vietos savivaldos įstatymo 11 straipsnyje nustatytų reikalavimų, arba jeigu nėra paskelbta Tarybos 

opozicija, Komisijos pirmininką Taryba komisijos narių siūlymu skiria iš komisijos narių – Tarybos 

narių mažumos“.  

2. 12.1 papunktyje  po  žodžio  „tvarka“  įrašyti  „savivaldybės tarybos ar mero“ ir jį išdėstyti 
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nauja redakcija: „12.1. reglamento nustatyta tvarka savivaldybės tarybos ar mero iniciatyva dalyvauja 

atliekant Lazdijų rajono savivaldybės institucijų parengtų teisės aktų projektų antikorupcinį 

vertinimą;“.  

3. 12.2  papunktį  išdėstyti  nauja  redakcija: „12.2. dalyvauja  rengiant  kovos su korupcija  

prevencijos veiksmų planą  ir teikia išvadas Tarybai ir merui dėl šio veiksmų plano ir jo 

įgyvendinimo;“.  

4. 12.5 papunkčio 5 eilutėje po žodžio „Tarybą“ rašyti žodį „merą“.  

 5. 13.1 papunktyje išbraukti žodį „valdomų“.  

 6. 22 punkte įrašyti paskutinį sakinį: „Svarstant valstybės, tarnybos, komercinę paslaptį 

sudarančią, su asmens duomenimis, kurių viešinimas neatitiktų Reglamento (ES) 2016/679 

reikalavimų, susijusią informaciją ir (ar) teisės aktų, kuriuose yra valstybės, tarnybos, komercinę 

paslaptį sudarančios, su asmens duomenimis, kurių viešinimas neatitiktų Reglamento (ES) 2016/679 

reikalavimų, susijusios informacijos, projektus, posėdžių garso ir vaizdo įrašai neviešinami.“.  

 7. 36 punkte vietoje „iki kovo 15 d.“ rašyti „iki gegužės 1 d.“.  

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Priminė, jog tarybos narė V. Danauskienė kritikavo pranešėją Š. Dumbliauskienę dėl tarybos 

posėdžio metu biudžete padarytų pakeitimų. Atkreipė dėmesį į tai, kad šis pranešėjos pristatytas 

sprendimo projektas taip pat buvo labai taisomas. Kalbėjo apie sprendimų projektų rengimo techniką 

iki jų įregistravimo ir sprendimų projektų taisymą posėdžio metu dėl įvairių iškilusių aplinkybių.  

A. Klėjus, tarybos narys.  

Informavo tarybos narius, kaip buvo rengiamas šis sprendimo projektas. Rengėjui buvo 

siūloma pakeisti derinimo procesus.  

Pritarė Antikorupcijos komisijos veiklos nuostatams.  

J. Stankevičius, tarybos narys.  

Padėkojo tarybos narei V. Danauskienei už nuodugniai parengtus nuostatus.  

V. Danauskienė, Kontrolės komiteto pirmininkė.  

Atsakė į tarybos narių pateiktas pastabas. Atkreipė dėmesį į tai, kad sprendimo projekto 

rengėjas yra Antikorupcijos komisijos pirmininkas A. Žymančius. Informavo apie visą sprendimo 

projekto rengimo eigą.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pakomentavo pranešėjos paaiškinimus.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 
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Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

23. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2023 metų veiklos programa. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:34:53–16:36:48. 

Pranešėja – V. Danauskienė, Kontrolės komiteto pirmininkė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

24. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos sudarymas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:36:48–16:59:17. 

Pranešėja – S. Černeckaitė, savivaldybės jaunimo reikalų koordinatorė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Klausė, ar buvo vertinta teisine prasme, kas gali deleguoti į jaunimo reikalų tarybą: meras ar 

Taryba. Uždavė dar vieną klausimą: kiek šie jaunimo atstovai geografiškai atstovaus visą rajono 

savivaldybės teritoriją.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  
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Paaiškino, kaip buvo atrenkami jaunimo atstovai. Patvirtino, jog jie atstovaus visą jaunimą.  

K. Jasiulevičius, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. 

Atsižvelgdamas į teisės aktus, paaiškino, kaip sudaroma jaunimo taryba. Skyriaus vedėjo 

nuomone, visos procedūros atliktos teisiškai pagrįstai.  

J. Stankevičius, tarybos narys.  

Šioje taryboje pasigedo opozicijos atstovo. Jaunimo tarybos darbas būtų tik kokybiškesnis ir 

produktyvesnis.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Pasakė, jog iš opozicijos nebuvo sulaukta pasiūlymų. Nebuvo išreikšta valia.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Paskelbė 15 min. pertrauką.  

Pertrauka.  

  

25. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų 

plano tvirtinimas ir įgyvendinimo tvarkos aprašo patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 16:59:18–17:01:47. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. Atsižvelgdama į Teritorijų planavimo ir ūkio komiteto 

pasiūlymą, suderintą su savivaldybės teisininkais, prašė leisti Tvarkos aprašo 15 punkte vietoje 

žodžio „turi“ įrašyti žodžius „turi teisę“.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 
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Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

26. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų 

plano iki 2030 m. patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:01:47–17:02:26. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

27. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. spalio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-873 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:02:26–17:02:57. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 
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Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

28. SVARSTYTA: 

Alytaus regiono savivaldybių švietimo sistemos skaitmeninių sprendimų projektas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:02:57–17:06:33. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Sakė, kad nemato jokios naudos, kurią gaus rajono savivaldybė ir jos gyventojai. Klausė, ar 

šiuo metu esama tvarka neužtikrina vaiko užregistravimo ir jo patekimo į švietimo įstaigą. Uždavė 

dar vieną klausimą: kas bus kitaip, patvirtinus šį projektą.  

I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. 

specialistė.  

Paaiškino, jog šiuo metu nėra sistemos, apie kurią klausia tarybos narė. Yra tik ikimokyklinis 

ir mokyklinis ugdymas. Šis projektas nedubliuos esamos tvarkos, tačiau ją papildys. Jis apims visą 

neformalų švietimą.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Prašė pasakyti, kokia suma savivaldybė preliminariai turėtų prisidėti ir kokios bus išlaidos, 

kurių nefinansuos projektas. Taip pat paklausė, kaip projektas koreliuos su kitais regionais.  

I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus vyr. 

specialistė.  

Pasakė, kad projektas bus finansuojamas 100 proc. Atkreipė dėmesį į tai, jog Alytaus regionas 

pats pirmas tvirtina visus planus, todėl ji negali atsakyti į klausimą dėl koreliavimo.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 
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Balsavimo rezultatai:  

Už – 16.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

29. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:06:33–17:07:11. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė svarstymui sprendimo projektą. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

30. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės poilsio ir turizmo sezono laikotarpio ir teritorijų, kuriose 

leidžiama verstis sezonine mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais kurortinio, poilsio bei turizmo 

sezono laikotarpiu, patvirtinimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:07:11–17:24:52. 

Pranešėja – I. Stalevičiūtė, Strateginio planavimo ir investicinių projektų valdymo skyriaus 

vyr. specialistė.  

Teikė   svarstymui   sprendimo   projektą.  Atsižvelgdama  į   Tarybos komitetų siūlymus ir į  

nustatytas viešąsias vietas,  kuriose  leidžiama  prekiauti,  prašė leisti patikslinti sprendimo projekto  
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2 punktą, jį išdėstant nauja redakcija:  

„2. Patvirtinti Lazdijų rajono poilsio ir turizmo teritorijas, kuriose leidžiama verstis sezonine 

mažmenine prekyba alkoholiniais gėrimais, kurių tūrinė etilo alkoholio koncentracija neviršija 15 

procentų, kurortinio, poilsio bei turizmo sezonų laikotarpiu: 

2.1. Seirijų sen., Metelių k., Ežero g. 47A (automobilių stovėjimo aikštelėje, esančioje Seirijų 

sen., Metelių k., Ežero g. 47A); 

2.2. Seirijų sen., Metelių k., Seirijų g. (šalia Metelių regioninio parko lankytojų centro); 

2.3. Seirijų sen., Graužų k. 6 (automobilių stovėjimo aikštelėje, esančioje Seirijų sen., Graužų 

k. 6); 

2.4. Kapčiamiesčio sen., Kapčiamiesčio mstl., (Kapčiamiesčio miestelyje, šalia Pušų ir B. 

Ančios gatvių sankryžos esančiame valstybiniame žemės sklype); 

2.5. Veisiejų sen., Veisiejų m., Danieliaus Sadausko g. (Veisiejų miesto parko teritorijoje (prie 

Liepų rato), esančioje Veisiejų sen., Veisiejuose, D. Sadausko g. 5); 

2.6. Noragėlių sen., Mankūnėlių k., Lazdijų r. (54.272693, 23.853231); 

2.7. Turistų g. 98, Lazdijų m. (54.215369771798024, 23.5010863).“.  

KALBĖJO: 

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

 Pritarė pranešėjai: šis sprendimo projektas parengtas atliepiant į asmenų prašymus ir leidžiant 

prekiauti numatytose stacionariose prekybos vietose.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

 Neigiamai pasisakė prieš prekybą alkoholiu paežerėse. Sakė, jog negali pritarti sprendimo 

projektui. Atkreipė dėmesį į tai, kad jau yra reglamentuota, kur yra galimybės prekiauti alkoholiu. 

Prašė negirdyti tautos ir balsuoti prieš sprendimo projektą.  

 Kilo tarybos narių diskusija dėl mažmeninės prekybos alkoholiniais gėrimais kurortinio, 

poilsio bei turizmo sezono laikotarpiu, dėl smulkaus verslo plėtros, dėl gyventojų švietimo ir 

pasitikėjimo jais ir pan. Išryškėjo, kad diskusijos metu sprendimo projektui pritarė tarybos nariai M. 

Valukonis, A. Klėjus, J. Stankevičius, B. Rūtelionis, R. Dulskas, J. Kurauskienė, savivaldybės merė 

A. Miškinienė.  

A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Kvietė tarybos narius balsuoti už sprendimo projektą.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 15. 
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Prieš – 1.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

31. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės 2023 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos patvirtinimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:24:52–17:25:40. 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja 

(vyr. specialistė).  

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

32. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nario siūlymas į Vilniaus teritorinės ligonių kasos 

taikinimo komisiją. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:25:40–17:40:43. 

Pranešėja – K. Berčiūnaitė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja 

(vyr. specialistė).  

Pakomentavo sprendimo projektą.  

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Kalbėjo apie tiesioginį tarybos nario A. Vaišnoro privačių interesų konfliktą. Gydytojo A. 

Vaišnoro vadovaujama sveikatos įstaiga yra pasirašiusi sutartį su Teritorine ligonių kasa. Tarybos 

narė siūlė arba atidėti klausimo svarstymą, arba deleguoti kitą asmenį.  
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A. Miškinienė, savivaldybės merė.  

Išdėstė savo poziciją dėl tarybos narių nusišalinimo. Informavo, kad savivaldybės teisininkai 

kreipėsi į Vyriausiąją tarnybinės etikos komisiją prašydami labai aiškiai išdėstyti, kokiomis 

aplinkybėmis tarybos narys turėtų nusišalinti. Taip pat pranešė, kad buvo pasiteirauta tarybos nario 

A. Vaišnoro, ar jis sutinka su pasiūlymu, o savivaldybės teisininkai patikrino atitinkamus teisės aktus 

ir galimybes.  

J. Juodzevičienė, Sveikatos apsaugos ir socialinių reikalų komiteto pirmininkė. 

Informavo, jog šis klausimas buvo svarstytas Sveikatos apsaugos ir socialinių reikalų 

komitete. Komiteto posėdyje dalyvavo tarybos narys A. Vaišnoras.  

B. Rūtelionis, tarybos narys. 

Pritarė V. Danauskienės pasiūlymui. Išsakė abejones dėl finansavimo klausimų. Sakė, kad 

balsuodamas susilaikys.  

A. Margelis, tarybos narys, opozicijos lyderis.  

Siūlė priimti sprendimą, kadangi pats tarybos narys sprendžia, ar kyla privačių interesų 

konfliktas.  

J. Kurauskienė, tarybos narė. 

Pasisakė už tarybos nario A. Vaišnoro kandidatūrą.  

Kilo tarybos narių diskusija dėl Vilniaus teritorinės ligonių kasos taikinimo komisijos 

funkcijų. Kilo klausimų, ar ši komisija sprendžia ginčus, ar skirsto lėšas. Šioje diskusijoje dalyvavo 

tarybos nariai V. Danauskienė, A. Klėjus, J. Kurauskienė, savivaldybės merė A. Miškinienė, 

Socialinės paramos ir sveikatos skyriaus savivaldybės gydytoja (vyr. specialistė). K. Berčiūnaitė.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 16.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 2.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

33. SVARSTYTA: 

Vyresnio nei 18 metų asmens išlaikymas Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos centre 

„Židinys“. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:40:43–17:46:08. 
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Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus vedėja.   

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Kilo diskusija dėl aplinkybių, kokiomis asmuo buvo apgyvendintas Lazdijų rajono 

savivaldybės socialinės globos centre „Židinys“. Diskusijoje dalyvavo tarybos narė V. Danauskienė,  

Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus vedėja R. Šukienė.    

Tarybos narė V. Danauskienė pasisakė už tai, jog įstaigos vadovas turėtų ieškoti globėjų 

vaikams tam, kad jie patektų į šeimas.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

34. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. balandžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-481 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos 

nuostatų patvirtinimo“ pakeitimas.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:46:08–17:47:40. 

Pranešėja – R. Šukienė, Socialinės paramos  ir  sveikatos skyriaus vedėja.   

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   
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35. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės energetinio efektyvumo didinimo daugiabučiuose namuose 

programoje dalyvaujančio daugiabučio namo buto savininko skolų perėmimas ir išieškojimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:47:40–17:49:44. 

Pranešėjas – V. Blažauskas, Vietinio ūkio skyriaus vyresn. specialistas. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

36. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:49:44–17:51:08. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.   

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

37. SVARSTYTA: 

Nenaudojamų apleistų žemės sklypų sąrašo patvirtinimas. 
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Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:51:08–17:51:56. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.   

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 17.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

38. SVARSTYTA: 

Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1360 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios programos 2023 metų 

priemonių vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimas. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:51:56–17:55:05. 

Pranešėja – L. Urbanskaitė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja.   

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Kilo diskusija dėl vandens telkinių tyrimų dažnumo ir Kraujasiurbių upinių mašalų 

populiacijos reguliavimo. Diskusijoje dalyvavo tarybos nariai D. Palačionis, E. Brusokas, 

savivaldybės merė A. Miškinienė, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja L. 

Urbanskaitė. 

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

39. SVARSTYTA: 
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Lazdijų rajono savivaldybės turtinių ir neturtinių teisių įgyvendinimas uždarosiose akcinėse 

bendrovėse. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 17:55:05–18:02:33. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

KALBĖJO: 

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Uždavė klausimą merei: kuo vadovaujantis ji 2023-06-05 pasirašė įgaliojimą Nr. 1-1729, 

kuriuo Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas K. Jasiulevičius buvo įgaliotas 

dalyvauti UAB „Lazdijų vanduo“ visuotiniame akcininkų susirinkime ir pritarti tiems klausimams, 

kurių Taryba nepriėmė. Perskaitė klausimus, už kuriuos turėjo balsuoti K. Jasiulevičius. Klausė, ar 

tai yra Tarybos funkcija, kuri dabar deleguojama merui.  

J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Paaiškino, kaip keitėsi teisinė bazė.  

V. Danauskienė, tarybos narė.  

Prašė pasakyti, ar merė tuo metu neturėjo tokios teisės pasirašyti įgaliojimą. Detaliau aiškinosi 

įstatymų peripetijas.  

 J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo pavaduotoja. 

Citavo prie sprendimo projekto pridėtą aiškinamąjį raštą: „Šis Lazdijų rajono savivaldybės 

tarybos sprendimo parengtas, nes pasikeitė Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymas. 

Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 3 straipsnio 3 dalyje nustatyta, kad „Meras – 

savivaldybės vykdomoji institucija (savivaldybės vadovas), turinti savivaldybės valdžios ir viešojo 

administravimo įgaliojimus, atsakinga už įstatymų, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimų ir 

savivaldybės tarybos sprendimų tiesioginį įgyvendinimą“. Lietuvos Respublikos vietos savivaldos 

įstatymo 27 straipsnio 2 dalies 9 punkte nustatyti šie mero įgaliojimai: „koordinuoja ir kontroliuoja 

viešąsias paslaugas teikiančių subjektų darbą, įgyvendina juridinio asmens dalyvio turtines ir 

neturtines teises bei pareigas ir atlieka kitas pagal įstatymus ir savivaldybės tarybos sprendimus 

priskirtas savivaldybės juridinių asmenų valdymo funkcijas“.  

A. Klėjus, tarybos narys.  

Pabrėžė, jog sprendimo projektas atitinka Vietos savivaldos įstatymą. Vyriausybės  atstovas 

Vilniaus ir Alytaus apskrityse pastabų neturėjo, o tai reiškia, kad šis sprendimo projektas 

neprieštarauja jokiems teisės aktams.  

Daugiau diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  
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NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 15.    

Prieš – 1.  

Susilaikė – 1.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

40. SVARSTYTA: 

Nekilnojamojo turto panauda Stebulių ateities bendruomenei. 

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:02:33–18:03:36.  

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Pakomentavo sprendimo projektą. Prašė leisti padaryti pakeitimą sprendimo projekto 3 

punkte, išbraukiant žodžius „Lazdijų rajono savivaldybės administracijos“. 

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  

NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

41. SVARSTYTA: 

Trumpalaikio materialiojo turto perėmimas Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise.  

Tarybos posėdžio garso ir vaizdo įrašo eigos laikas – 18:03:36–18:06:13. 

Pranešėja – J. Galvanauskienė, Biudžeto, finansų ir turto valdymo skyriaus vedėjo 

pavaduotoja. 

Pakomentavo sprendimo projektą.  

Diskusijų šiuo klausimu nebuvo.  
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NUSPRĘSTA: 

Sprendimas priimtas, pridedamas. 

Balsavimo rezultatai:  

Už – 18.    

Prieš – 0.  

Susilaikė – 0.  

Nusišalino – 0. 

 Balsavime nedalyvavo – 0.   

 

 

 

Savivaldybės merė                                                                                         Ausma Miškinienė 

 

 

Posėdžio sekretorė                   Laima Jauniškienė 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRIIMTŲ SPRENDIMŲ SĄRAŠAS 

 

 

EIL. 

NR. 

 

SPRENDIMO 

PAVADINIMAS 

 

 

SPRENDIMO 

NUMERIS 

1 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės Sveikatos centro 

kūrimo inicijavimo 

 

5TS-78 

2 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

vasario 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1284 „Dėl 2023 

metų Lazdijų rajono savivaldybės biudžeto 

patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-79 

3 Dėl ilgalaikės paskolos ėmimo 

 

5TS-80 

4 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės administracijos 

struktūros patvirtinimo 

 

5TS-81 

5 Dėl Mokinių priėmimo į Lazdijų rajono 

savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos 

apraše nenumatytų atvejų komisijos ir jos darbo 

reglamento 

 

5TS-82 

6 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2022 m. 

kovo 25 d. sprendimo Nr. 5TS-989 „Dėl pritarimo 

dalyvauti „Tūkstantmečio mokyklų“ programoje 

partnerio teisėmis“ pakeitimo 

 

5TS-83 

7 Dėl Lazdijų r. Šeštokų mokyklos nuostatų 

patvirtinimo 

 

5TS-84 

8 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. 

rugsėjo 26 d. sprendimo Nr. 5TS-1293 „Dėl 

mokesčio už mokslą Lazdijų meno mokykloje 

nustatymo“ pakeitimo 

 

5TS-85 

9 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2014 m. 

gruodžio 17 d. sprendimo Nr. 5TS-1405 „Dėl 

Lazdijų Motiejaus Gustaičio gimnazijos teikiamų 

mokamų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimo 

 

5TS-86 

10 Dėl lėšų skyrimo neformaliojo suaugusiųjų 

švietimo ir tęstinio mokymosi programoms 

 

5TS-87 

11 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. 

rugsėjo 14 d. sprendimo Nr. 5TS-1400 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų 

didžiausio leistino pareigybių skaičiaus 

patvirtinimo“ pakeitimo 

5TS-88 
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12 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. 

lapkričio 26 d. sprendimo Nr. 5TS-916 „Dėl 

viešosios įstaigos Lazdijų sporto centro teikiamų 

atlygintinų paslaugų kainų ir tarifų nustatymo“ 

pakeitimo 

 

5TS-89 

13 Dėl pritarimo viešosios įstaigos Lazdijų sporto 

centro 2023–2025 metų strateginiam planui 

 

5TS-90 

14 Dėl viešosios įstaigos Lazdijų kultūros centro 

2023–2025 metų veiklos strategijos patvirtinimo 

 

5TS-91 

15 Dėl viešosios įstaigos „Lazdijų savivaldybės 

pirminės sveikatos priežiūros centras“ 2023–2025 

metų veiklos strategijos patvirtinimo 

 

5TS-92 

16 Dėl viešosios įstaigos Lazdijų socialinių paslaugų 

centro 2023–2025 metų veiklos strategijos 

patvirtinimo 

 

5TS-93 

17 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

kovo 3 d. sprendimo Nr. 5TS-1324 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės tarybos veiklos reglamento 

tvirtinimo” pakeitimo 

 

5TS-94 

18 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

sprendimų pripažinimo netekusiais galios 

 

5TS-95 

19 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos Etikos 

komisijos pirmininko pavaduotojo skyrimo 

 

5TS-96 

20 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

Antikorupcijos komisijos pirmininko 

pavaduotojo skyrimo 

 

5TS-97 

21 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

antikorupcijos komisijos veiklos nuostatų 

 

5TS-98 

22 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 

kontrolės komiteto 2023 metų veiklos programos 

 

5TS-99 

23 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės jaunimo reikalų 

tarybos sudarymo 

 

5TS-100 

24 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių 

išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų 

plano tvirtinimo ir įgyvendinimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo 

 

5TS-101 
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Dėl Lazdijų rajono savivaldybės atsinaujinančių 

išteklių energijos naudojimo plėtros veiksmų 

plano iki 2030 m. patvirtinimo 

                                              

 

 

5TS-102 

26 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. 

spalio 22 d. sprendimo Nr. 5TS-873 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės strateginio planavimo 

organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo 

 

5TS-103 

27 Dėl Alytaus regiono savivaldybių švietimo 

sistemos skaitmeninių sprendimų projekto 

 

5TS-104 

28 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2021 m. 

gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-936 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės nevyriausybinių ir 

bendruomeninių organizacijų finansavimo iš 

savivaldybės biudžeto tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-105 

29 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės poilsio ir 

turizmo sezono laikotarpio ir teritorijų, kuriose 

leidžiama verstis sezonine mažmenine prekyba 

alkoholiniais gėrimais kurortinio, poilsio bei 

turizmo sezono laikotarpiu, patvirtinimo 

 

5TS-106 

30 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės 2023 metų 

visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios 

programos patvirtinimo 

 

5TS-107 

31 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos nario 

siūlymo į Vilniaus teritorinės ligonių kasos 

taikinimo komisiją 

 

5TS-108 

32 Dėl vyresnio nei 18 metų asmens išlaikymo 

Lazdijų rajono savivaldybės socialinės globos 

centre „Židinys“ 

 

5TS-109 

33 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2016 m. 

balandžio 29 d. sprendimo Nr. 5TS-481 „Dėl 

Lazdijų rajono savivaldybės neveiksnių asmenų 

būklės peržiūrėjimo komisijos sudarymo ir jos 

nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-110 

34 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės energetinio 

efektyvumo didinimo daugiabučiuose namuose 

programoje dalyvaujančio daugiabučio namo 

buto savininko skolų perėmimo ir išieškojimo 

 

 

5TS-111 
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35 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 1998 m. 

gruodžio 28 d. sprendimo Nr. 409 „Dėl 

neprivatizuojamų žemės sklypų“ pakeitimo 

 

5TS-112 

36 Dėl nenaudojamų apleistų žemės sklypų sąrašo 

patvirtinimo 

 

5TS-113 

37 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės tarybos 2023 m. 

kovo 30 d. sprendimo Nr. 5TS-1360 „Dėl Lazdijų 

rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2023 metų priemonių 

vykdymo sąmatos patvirtinimo“ pakeitimo 

 

5TS-114 

38 Dėl Lazdijų rajono savivaldybės turtinių ir 

neturtinių teisių įgyvendinimo uždarosiose 

akcinėse bendrovėse 

 

5TS-115 

39 Dėl nekilnojamojo turto panaudos Stebulių 

ateities bendruomenei 

 

5TS-116 

40 Dėl trumpalaikio materialiojo turto perėmimo 

Lazdijų rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise 

 

5TS-117 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS NARIŲ 

DALYVAVIMAS 2023-07-25 POSĖDYJE NR. 5 
 

Pradžia – 1400 val. 

Pabaiga – 1815 val. 

 

 

 

 

Eil. 

Nr. VARDAS, PAVARDĖ PASTABOS 

1.  Evaldas Brusokas  

2. Vilma Danauskienė  

3. Ričardas Dulskas  

4. Jūratė Juodzevičienė   

5. Nijolė Jurčiukonienė  

6. Rimas Kauzonas  

7. Audrius Klėjus  

8. Jurgita Kurauskienė  

9. Odeta Lenkauskienė   

10. Artūras Margelis  

11.  Deivydas Palačionis  

12. Saulius Petrauskas  

13. Rimantas Pileckas  

14. Benius Rūtelionis  

15. Gintautas Salatka  

16. Jonas Stankevičius  

17. Ilona Šaparauskienė Iš posėdžio išėjo 15.30 val. 

18. Česlova Šmulkštienė  

19. Mantas Valukonis  

 
 

 

 

 


